KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HTAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

A AYKEIOY
Huepounvia: 19/12/09 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. Na Aboete 0Aa ta Oépata .Kabe 6épa Babuoroyeiton pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UmAe 1 Lopo LeAdvt (To GYNILOTO ETITPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypoo.

4. Agv emrpémeTon 1 P01 VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

IHPOTEINOMENEYX AYXEIX

1. Av o6kec ot pileg g eéiomong (x — 4)(x? — 8x + 14)? = (x — 4)3 eivou pilec Tov
moAmvopov P(x) = x° + ax* + Bx3 + 29ax? + (76 — 41)x + 36a , vo. Ppsite T1g

TIWES TOV TPOYUATIKOV aptOpdv a kot .

Ipotewvouevy Avon:

H eticwon ypageton (x —4)(x? —8x + 14)?2 — (x —4)3 =0
(x—4)[(x*—8x+14)? - (x—4)?]=0
x—-2)x-3)x—4)(x—-5)(x—6)=0

kot ot pileg g elowong etvan x = 2,x = 3,x = 4,x = 5,x = 6.

PR)=0=2°+a-2*+-23+29a-22+ (76 —41)-2+36a =0

& 84a+ 118 =25: (1).

PB)=0=3>+a-3*+-33+29a-3%2+(76—41)-3+36a=0

< 189a + 248 = —60 : (2).
Ao 10 ovomua tov (1), (2) tpokvnteta = —20, f = 155.

2. No anodeifete 6110 apOudc A = n® —n Swpeitan pe 1o 30, yio k6Oe axéporo 1.

Ipotsivduevy Avon:
H nopdotoon A = n° —n napayovromoteiton mg e&€ng:
A=n°—n=nn*>-1D"*+1)=n(n-1Dn+1)N*+1)
Eneon o apiBuol n — 1,n,n + 1 givon dradoyucol axépatot apbpoi Enetan ot
6/(n—1nn+1) dpa6/n°>—n
Av n=5k,k €Z 16165 /n
Av n = 1(mod5),k € Z t6te5/n — 1
Av n = 2(mod5),k € Z t6te5/n* + 1
Av n = 3(mod5),k € Z t6te5/n* + 1
e Av n=4(mod5),k €Z t61¢5/n+1
ApaVn € Ztote 5/ n° —n ko enedny (5,6) = 1 dpa 30/ n° —n.
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3. Aiveron kdkAoc (0, R) dwopétpov AB ko dvo kabeteg aktiveg Tov OI', 0A.
®dépovpe T'E ko AZ kdOetec oy AB (E, Z onueia tng AB) xai éoto K, A t0
KEVIPO TOV €YYEYPAUUEVOV KOKA®OV TV opboyoviov tprydvev OET, 0ZA
avtiotoryo. Na amodeiEete Ot :
a) Ta opBoyovia tpiyova OET, 0ZA sivon ioa.
B) To KATZX &ivon opBoymvio, 6mov X, T ta onueio emaeng g dtapétpov AB e Toug
eyyeypopUEVOVS KOKAOVG TV opBoyaviov tprydvev OET, 0ZA avtictouyo.
v) KA = R.
Ilpotevdusvy Abon:

a) Ta opBoyovia tpiyova OET, 0ZA givor {oa,
Tt €xovv iogg Tig voteivovoeg O, 0A
kol £I'OE = £Z A0 (mhevpég KaOeTeC)

B) AT ll= KX , apo? givon kaOetec otnv AB
Kot givan axtives icmv KOKA®V.
Apato KATZX eivar opBoydvio.

Y) KA=2XT =X0+ 0T =Al1 +0Il =04 =R

4. Xopilovue éva tetpdymvo pe unkog mhevpdg 2010 oe 2010 X 2010 teTpoymvika
KeMA pe evBeieg TapEAANAES TPOG TIG TAEVPES TOV.
Y KGO teTpaymvikd keAl ypapovpe tuyaio éva omd Toug apBpovg +1, —1.
Yvpupoirilovpe pe A; To yvOueEVO TV OpBUOV TNG I —YPOUUNG Kot Le B; o yvouevo
OV appdv g i —otAing tov mivaka (i = 1,2,3, ...,2010). Na anodei&ete ot1 T0
dBpowopo S =A; + A, + Az + - +A5010 + By + By + Bz + -+ Bypio
etvar moAlamAdotlo Tov 4.
Hpotewvouevy Avon:

[Tpopavdg av ToOAAATAAGIACOVLE TOVS 0PLOLOVG TV KEM®V K&Oe ypappng A; Ko
Kabe otiAng B; eivon +11 — 1.
YnobBétovpe 6tL amd T 4;,i = 1,2,3,...,2010 ypappég ot a €govv 10 YIVOUEVO TV
ototyelov tovg +1 ko emopévag o1 2010 — a ypappés Ba £xovv To YIVOUEVO TMV
otoyyeiov tovg —1.
Oupotw vrobétovpe 6tTL and tig B;, i = 1,2,3,...,2010 omhieg ot S €govv 10
ywouevo v otoyeiov toug +1 kot emopévag ot 2010 — £ otreg Ba Exovv T0
ywouevo Tov ototyeiov toug —1.
[Hapatnpodpe 6t T yvopeva A4, ... Azgqo K0 BB, ... Byp1o €tvar ica. Apa
(—1)2010-a = (—1)2010-8 " v 16y0EL 1] TEAEVLTAIOL 1IGOTNTAL TPETEL O Op1OLLOT
a kat [ va givotl 1 kot ot d0o ApTiot 1} Kot ot 00 TEPLTTol TAVTdHYPOVOL.
Enopévmg &yovpe:
S=A4,+A4,+A3+--+A010+ By + By + B3+ -+ Byg19 =

a+ (2010 —a)(—1) + B+ (2010 — B)(—1) = 2(a + B) — 4020.
A@ov a + f givon dptiog Emetan 0TL To 4 Sroupel To deVTEPO PEPOG TG TEAEVL TG
oXEOTG.



